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NL GEBRUIKSAANWIJZING  POND  SKIMMER

Wij adviseren u alvorens de Pond Skimmer te installeren deze gebruiksaanwijzing uiterst zorgvul-
dig te lezen. De Pond Skimmer houdt het vijveroppervlak stofvrij en glashelder.

ALGEMEEN
Een helder en stofvrij wateroppervlak is een eerste vereiste voor een fraai aanzicht van de vijver. 
Gedurende het seizoen waait er echter nogal wat stof, stuifmeel, blaadjes en takjes op het water. 
Om dit storende vuil te verwijderen heeft Velda een oppervlakte afzuiger ontwikkeld. Deze Pond 
Skimmer drijft op het water en met behulp van een ingebouwde vijverpomp wordt het vuil voortdu-
rend van het oppervlak gezogen. Het afgezogen vuil wordt in een afvalbakje opgevangen dat een-
voudig kan worden omgespoeld. De ingebouwde pomp heeft een capaciteit van 2000 liter per uur 

2en houdt ruim 20m  van het vijveroppervlak stofvrij en glashelder.

ONDERDELEN
De Pond Skimmer bestaat uit de volgende onderdelen (zie illustratie):
A) Drijvende ring
B) Afvalbak
C) Schuimpatroon
D) Drijflichaam
E) Pomphouder
F) Vijverpomp met 10 meter kabel
G) Pomphuis
H) Rubberring voor de kabeldoorvoer

INSTALLATIE
De Pond Skimmer wordt door Velda compleet gemonteerd geleverd en is dus gereed voor direct 
gebruik. Plaats de Pond Skimmer op de gewenste plek in de vijver en verbind de kabel met een 
vast stroompunt. De pomp werkt nu en via de drijvende ring wordt het oppervlaktewater en daar-
mee het vuil afgezogen. Wanneer na verloop van tijd het afzuigeffect vermindert, dient de afvalbak 
en het schuimpatroon te worden omgespoeld. Door de wateruitstroom van de ingebouwde pomp 
zal de Pond Skimmer zijn eigen weg zoeken op het vijveroppervlak. De lengte van de kabel (10 m) 
en eventuele obstakels op de vijver bepalen waar de Pond Skimmer zijn plaats vindt. Wilt u echter 
de Pond Skimmer op een bepaalde plek fixeren, dan kunt u de kabel op de vijverbodem verzwaren 
op de gewenste plek, waardoor de bewegingsvrijheid van de Pond Skimmer wordt beperkt.

ONDERHOUD
Af en toe zal ook de rotor van de ingebouwde pomp schoon moeten worden gemaakt. Als u bij het 
demonteren de constructie goed bekijkt, zal het in elkaar zetten geen problemen opleveren. Let er 
wel op dat de rubberring voor de kabeldoorvoer weer juist wordt gemonteerd. Verwijder de stekker 
uit het stopcontact en neem de Pond Skimmer uit de vijver.
Ga bij het demonteren als volgt te werk (zie illustratie):
1. Verwijder de drijvende ring en de groene afvalbak.
2. Maak nu voorzichtig het pomphuis los van de pomphouder door de klikverbindingen in te 

drukken.
3. Draai de vijverpomp los van het pomphuis. 
4. Maak de pomp en de doorvoer in het pomphuis met een borsteltje schoon.
Daarna kan in omgekeerde volgorde de Pond Skimmer weer in elkaar worden gezet.



TECHNISCHE GEGEVENS VAN DE VIJVERPOMP
Maximaal 2000 l/h
220 - 240 V ~ 50 Hz  30 W
10 meter veiligheidskabel 3 x 0,75 mm²
CE gecertificeerd

GARANTIE
Velda garandeert, voor een periode van 24 maanden na aankoop, het correct functioneren 
van dit apparaat. Deze garantie vervalt bij reparaties, veranderingen of uitbreidingen aan  
het product die zijn verricht door anderen dan Velda. Bij aanspraak op garantie dient de 
gedateerde aankoopbon te worden overhandigd. Ga naar www.velda.com/service voor de 
garantieprocedure  en  -voorwaarden.

D  GEBRAUCHSANWEISUNG  POND  SKIMMER

Wir empfehlen Ihnen, vor der Montage des Pond Skimmers diese Gebrauchsanweisung sehr 
sorgfältig zu lesen. Der Pond Skimmer hält die Teichoberfläche schmutzfrei und glasklar.

ALLGEMEIN
Eine klare und schmutzfreie Wasseroberfläche ist wohl die erste Voraussetzung für ein schönes 
Aussehen des Teichs. Leider wehen während der Saison immer wieder Schmutz, Staub, Blätter 
und Äste ins Wasser. Um diesen störenden Unrat zu entfernen hat Velda einen Oberflächen 
Absauger entwickelt. Dieser Pond Skimmer treibt auf dem Wasser und mit Hilfe der eingebauten 
Teichpumpe wird der Schmutz fortwährend von der Oberfläche abgesaugt. Der abgesaugte 
Schmutz wird in einem Abfallbehälter, der einfach zu reinigen ist, aufgefangen. Die eingebaute 

2Pumpe besitzt eine Kapazität von 2000 Liter pro Stunde und hält eine 20 m  große Teichoberflä-
che staubfrei und glasklar.

EINZELTEILE
Der Pond Skimmer besteht aus folgenden Einzelteilen (siehe Abbildung):
A) Treibring
B) Abfallbehälter
C) Schaumstofffilter
D) Schwimmkörper
E) Pumpenhalter
F) Teichpumpe mit 10 Meter Kabel
G) Pumpengehäuse
H) Gummiabdichtung für die Kabeldurchführung 

INSTALLATION
Der Pond Skimmer wird von Velda komplett montiert geliefert und ist somit fertig für den sofortigen 
Einsatz. Platzieren Sie den Pond Skimmer auf der gewünschten Stelle im Teich und stecken den 
Stecker in eine fest installierte Steckdose. Die Pumpe arbeitet jetzt und über den Treibring wird 
das Oberflächenwasser und damit der Schmutz abgesaugt. Wenn nach einiger Zeit dieser Ab-
saugeffekt nachlässt, muss der Abfallbehälter geleert und die Schaumstofffilter ausgespült werde. 
Durch die Strömung des Wassers aus der eingebauten Pumpe wird der Pond Skimmer seinen 
eigenen Weg auf der Wasseroberfläche suchen. Die Länge des Kabels (10 Meter) und eventuelle 



Hindernisse auf dem Teich bestimmen wo der Pond Skimmer seinen Platz findet. Wenn Sie aber 
den Pond Skimmer an einer bestimmten Stelle fixieren möchten, dann können Sie das Kabel an 
der gewünschten Stelle auf dem Teichboden beschweren, dadurch wird die Bewegungsfreiheit 
des Pond Skimmers eingeschränkt. 

PFLEGE UND WARTUNG
Ab und zu wird auch der Rotor der eingebauten Pumpe gereinigt werden müssen. Wenn Sie sich 
bei der Demontage den Aufbau gut ansehen, wird die Montage kein Problem darstellen. Achten 
Sie darauf, dass die Gummiabdichtung für die Kabeldurchführung wieder wichtig montiert wird. 
Ziehen Sie den Netzstecker und nehmen Sie den Pond Skimmer aus dem Teich.
Gehen Sie bei der Demontage wie folgt vor (siehe Abbildung):
1. Entfernen Sie den Treibring und den grünen Abfallbehälter.
2. Lösen Sie jetzt vorsichtig das Pumpengehäuse vom Pumpenhalter, indem Sie die Klickver-

bindungen eindrücken.
3. Lösen Sie die Teichpumpe vom Pumpengehäuse.
4. Reinigen Sie die Pumpe und die Durchführung im Pumpengehäuse mit einer kleinen Bürste.
Danach kann in umgekehrter Reihenfolge der Pond Skimmer wieder zusammen gebaut werden.

TECHNISCHE DATEN DER TEICHPUMPE
Maximal 2000 l/h
220 - 240 V ~ 50 Hz  30 W
10 Meter Sicherheitskabel 3 x 0,75 mm²
CE zertifiziert

GARANTIE
Velda übernimmt für 24 Monate ab Kaufdatum die Garantie für ein korrektes Funktionieren 
dieses Gerätes. Die Garantie erlischt, im Falle der Reparaturen, Veränderungen oder Erweite-
rungen am Produkt von anderen als Velda. Bei Inanspruchnahme von Garantieleistungen ist 
der datierte Kaufbeleg im Original vorzulegen. Für die Garantieabwicklung und Bedingungen 
informieren Sie sich unter www.velda.com/service.

F  MODE  D' EMPLOI  POND  SKIMMER

Avant de procéder à l'installation de ce Pond Skimmer pour bassin de jardin, lire attentivement son 
mode d'emploi. Ce Pond Skimmer pour bassin absorbe toute la saleté flottant à la surface de 
l'eau, avec pour résultat une eau de surface parfaitement propre.

GENERALITES
Un bassin présente une vue esthétique lorsque sa surface est propre et débarrassée de toutes im-
puretés flottantes. Or, souvent en belle saison, la surface de l'eau est souillée par les dépôts de 
poussière et de pollen, par des branches et autres feuilles mortes. Velda a donc mis au point un 
aspirateur de surface, le Pond Skimmer, qui aspire en permanence tout ce qui flotte à la surface de 
l'eau grâce à une pompe incorporée. Les impuretés absorbées sont recueillies dans un bac qui 
peut être aisément vidé et nettoyé. La pompe incorporée, qui a un débit de 2 000 l/h, peut traiter un 
bassin d'une vingtaine de mètres cubes.



COMPOSANTS
Le Pond Skimmer comprend les éléments suivants (voir dessin) :
A) Anneau flottant
B) Bac de récupération
C) Mousse
D) Stabilisateur
E) Habitacle pompe
F) Pompe de bassin avec 10 m de câble
G) Corps de pompe
H) Anneau en caoutchouc du passe-câble

INSTALLATION
Le Pond Skimmer Velda est livré entièrement monté et prêt à l'emploi. Le placer à l'endroit voulu 
du bassin et brancher son câble d'alimentation sur une prise électrique fixe. Une fois la pompe en 
marche, l'eau est aspirée avec ses impuretés à travers l'anneau flottant. Vider et rincer le bac et le 
mousse lorsque la puissance d'aspiration diminue. Le Pond Skimmer se propulse à la surface de 
l'eau grâce au courant créé par l'eau refoulée de sa propre pompe. Le rayon d'action du skimmer 
dépend de la longueur du câble fourni (10 m) et des obstacles éventuels rencontrés dans le 
bassin. Pour fixer le skimmer à un endroit précis et ainsi limiter ses mouvements, il convient de 
lester son câble au fond du bassin à l'endroit voulu.

ENTRETIEN
Nettoyer de temps à autre le rotor de la pompe. Un simple coup d'œil de l'ensemble de l'appareil et 
de sa construction suffit à comprendre aisément comment remonter la pompe. Veiller à bien re-
mettre en place l'anneau en caoutchouc du passe-câble. Débrancher complètement la fiche du 
câble d'alimentation de sa prise et ôter le Pond Skimmer du bassin.
Instructions pour le démontage (voir dessin) :
1. Enlever l'anneau flottant et la corbeille verte.
2. Avec précaution détacher le corps de pompe du habitacle pompe en pinçant les pièces de 

fixation rapide.
3. En tournant, détacher la pompe du corps de pompe.
4. A l'aide d'une brosse, nettoyer la pompe et le passe-câble logé dans le corps de pompe.
Remonter le Pond Skimmer dans l'ordre inverse du démontage.

FICHE TECHNIQUE DE LA POMPE
Débit maxi : 2 000 l/h
220 - 240 V ~ 50 Hz 30 W
10 mètres de câble sécurité 3 x 0,75 mm²
Certification CE

GARANTIE
Velda garantit le fonctionnement parfait de cet appareil pendant une période de 24 mois à 
compter de la date d'achat. La garantie est annulée en cas des réparations, modifications 
ou extensions de produit effectuées par d'autres personnes que Velda. Toute mise en jeu  
de la garantie doit s'accompagner de la présentation du bon d'achat daté. Visitez à 
www.velda.com/service  pour  la  procédure  et  les  conditions. 



GB INSTRUCTIONS  FOR  POND SKIMMER

We advise you, before installing the Pond Skimmer to read these instructions for use with utmost 
care. The Pond Skimmer will keep the surface of the pond dust-free and crystal clear.

GENERAL
A clear and dust-free water surface is a prerequisite for a fine appearance of the pond. During the 
season, however, quite some dust, pollen, leaves and twigs will be blown on the water surface. To 
remove this annoying dirt Velda has developed a surface cleaner. This Pond Skimmer is floating 
on the water surface and continuously drains off the dirt from the water surface with the help of a 
built in pond pump. The drained off dirt is caught in a waste receiver that can be easily rinsed. The 

2built in pump has a capacity of 2000 litres per hour and it keeps over 20 m  of pond surface dust-
free and crystal clear.

PARTS
The Pond Skimmer is composed of the following parts (see illustration):
A) Floating ring
B) Waste receiver
C) Foam pattern
D) Float
E) Pump support
F) Pond pump with 10 metres of cable
G) Pump housing
H) Rubber ring for the cable bushing

INSTALLATION
The Pond Skimmer is supplied by Velda completely mounted so that it is ready for use. Place the 
Pond Skimmer in the place wanted in the pond and connect the cable with a fixed power source. 
Now the pump will operate and through the floating ring the surface water and the dirt along with it 
will be drained off. When with the lapse of time the draining effect should decrease, the waste re-
ceiver and the foam pattern should be rinsed. Owing to the outflowing water of the built in pump, 
the Pond Skimmer will find its own way on the water surface of the pond. The length of the cable 
(10 m) and any obstacles on the water surface will decide where the Pond Skimmer will go. If you 
want to fix the Pond Skimmer, however, in a certain place, you can weight the cable in the place 
you want on the pond bottom, as a result of which the freedom of movement of the Pond Skimmer 
will be restricted.

MAINTENANCE 
Every now and then also the rotor of the built in pump will have to be cleaned. If you have a proper 
look at the construction when demounting it, assembly will not cause any problem. Please take 
care that the rubber ring for the cable bushing will be correctly mounted again. Remove the plug 
from the receptacle and remove the Pond Skimmer from the pond.
When demounting proceed as follows (see illustration):
1. Remove the floating ring and the green waste receiver.
2. Now carefully loosen the pump housing from the pump support by pressing the click con-

nections.
3. Unscrew the pond pump from the pump housing.
4. Clean the pump and the bushing in the pump housing with the help of a small brush.
Subsequently, the Pond Skimmer can be mounted again in reverse order.



TECHNICAL DATA ON THE POND PUMP
Maximum 2000 l/h
220 - 240 V ~ 50 Hz  30 W
10 metres of safety cable 3 x 0,75 mm²
CE certified

GUARANTEE
Velda guarantees the correct functioning of this apparatus for a period of 24 months after 
purchase. The warranty expires in case of repairs, changes or additions to this product that  
are performed by others than Velda. If a claim to guarantee can be laid, a dated receipt should 
be presented. Visit www.velda.com/service for the warranty procedure and terms.

RUS Инструкция по эксплуатации скиммер для садового пруда POND SKIMMER 

Рекомендуем до начала монтажа внимательно прочитать данную инструкцию по эксплуатации. 
Скиммер способствует поддержанию поверхности воды садового пруда в чистом состоянии. 

Общие сведения 
Поверхность воды садового пруда должна находиться в чистом состоянии, что является первой 
предпосылкой для прекрасного внешнего вида водоема. Но, к сожалению, в течение сезона 
эксплуатации пруда в него попадает грязь, пыль, листва и веточки деревьев. Для удобного и 
практичного удаления загрязнений из воды компания Velda специально разработала и 
сконструировала плавающий скиммер в комплекте с насосом. POND SKIMMER при включении 
насоса приводит воду в движение и частички грязи, плавающие на поверхности попадают 
пруда попадают в специальную емкость, которую можно легко почистить. Движение воды в 
верхних слоях водного массива и перемешивание его с нижними, приводит к снижению 
температуры, что препятствует развитию водорослей. Встроенный насос имеет расход 2000 

2л/ч и позволяет поддерживать чистоту поверхности воды садового пруда площадью до 20 м . 

Запасные элементы и комплектующие: 
Скиммер для садового водоема состоит из следующих отдельных деталей (см. рисунок): 
1. Кольцо 
2. Контейнер сбора загрязнений 
3. Фильтр губчатый 
4. Поплавок
5. Держатель насоса 
6. Насос с кабелем 10 метров 
7. Корпус насоса 
8. Резиновое уплотнение для проводки кабеля 

Сборка и монтаж 
Скиммер для садового водоема поставляется полностью в собранном виде и готов к 
применению. Разместите POND SKIMMER на желаемом участке Вашего садового водоема 
и воткните штекер насоса в стационарную розетку. Работающий насос всасывает вместе с 
частичками грязи воду с поверхности водоема. Если через некоторое время эффект 
всасывания становится слабее, то это означает, что следует почистить приемную емкость 
и сполоснуть губчатый фильтр. 



Техническое обслуживание и уход 
Время от времени необходимо очищать ротор встроенного насоса от отложений, что не 
составит для Вас никаких проблем. Обратите, пожалуйста, Ваше внимание на то, что 
резиновое уплотнение для проводки кабеля должно быть правильно установлено. 
ВАЖНО! 
1. После чистки ротор насоса должен свободно вращаться на оси. 
2. Лопатки рабочего колеса, закрепленного на роторе имеют специальный свободный ход 
относительно ротора на ¼ оборота и при обслуживании принудительная прокрутка ведет в 
поломке конструкции. 

При демонтаже следует поступать следующим образом: 
1. Отсоедините сетевой штекер и вытащите плавающий скиммер из водоема. 
2. Удалите кольцо и контейнер сбора загрязнений. 
3. Теперь вытащите осторожно корпус насоса из держателя, нажав на клик  соединения.
4. Далее можете вытащить насос из корпуса. Теперь Вы можете очистить насос и ротор 
с помощью маленькой щеточки. 
5. После проведения данных операций можно собрать скиммер в обратном порядке. 

Технические характеристики встроенного насоса
Расход 2000 л/ч
220 - 240 В ~ 50 Гц 30 Вт
10  метровый подводный кабель 3 x 0,75 мм² 
Имеется сертификат РСТ.

Предоставление гарантии
Компания Velda предоставляет гарантию на данный прибор в течение 24 месяцев со  
дня покупки. Подробнее вы можете ознакомиться с ней в гарантийном талоне, который 
прилагается  к  прибору.
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